SFE2024上海国际连锁加盟展【时间/地址及参展信息】

产品名称	SFE2024上海国际连锁加盟展【时间/地址及参展 信息】
公司名称	展会咨询 SMEXPO
价格	16800.00/个
规格参数	展会地址:上海国家会展中心 展览时间:2025年3月30-4月2日 展览名称:第39届上海国际连锁加盟展
公司地址	浦东新区(详细请咨询客服)
联系电话	13482081506 13482081506

产品详情

尊敬的创业者们:

您正在寻找一个展示您的品牌、找到更多商机的机会吗?那么, SFE2024上海国际连锁加盟展将是您不容错过的盛会!

展会时间与地点信息

展会地点:上海国家会展中心

展览时间:2025年3月30日至4月2日

展览名称:第39届上海国际连锁加盟展

作为每年一度的**盛事,第39届上海国际连锁加盟展将于2025年3月30日至4月2日在上海国家会展中心举行。展会将汇聚全球各地***的品牌和创业者,提供一个无与伦比的商业对接平台。

我们为您精心准备了一个不仅仅是展示的机会,更是一个洞察行业趋势、交流经验、共享商机的**平台。我们十分期待与各位共同见证这场盛会,为您的业务增添一抹璀璨的色彩!

展会亮点

在这个快速发展、竞争激烈的商业环境中,我们知道您的需求超越了简单的展示。因此,我们特别准备了以下亮点,并且我们相信这些将为您带来无尽的商机和成功的机会:

国际**盛宴:各国**品牌云集,借此机会了解全球**的市场趋势,发掘潜在的国际合作伙伴,并且与**品

牌进行面对面的交流。

论坛交流:多场精彩的论坛将邀请行业、专家学者、**企业家等行业精英集中讨论行业现状和未来发展趋势,为您的创业之路提供全新的思路与指导。

项目洽谈会:展会期间将提供**洽谈区域,为您与潜在商业伙伴、投资人及经销商进行深入的商业对话。在这里,您将有更多机会亲自与合作伙伴进行面对面的沟通,共同开创商业奇迹。

创新产品展示:我们将邀请全球创新型企业展示**的产品和技术,给您呈现一个充满创意和惊喜的创业世界。这些创新产品将极大地丰富您的品牌和业务发展的可能性。

*服务*支持:作为本届展会的主办方,我们将为您提供**的参展指导和服务支持,帮助您充分展示自身特色,使您的品牌和业务更加出彩。

我们坚信,每一个参展的创业者都有机会在这里找到合作伙伴、拓展市场、加强品牌影响力。不管您是刚起步的初创企业,还是已经在市场上有一定成绩的企业,我们相信,SFE2024上海国际连锁加盟展都将为您开启新的商业征程。

参展报名/参观咨询

如果您对参展或参观本次展会有任何疑问或想要了解更多详细信息,请咨询我们。我们期待着您的光临和参与,与您共同构建一个繁荣发展的商业生态系统!

不要错过这个难得的机会,立即报名参展,与***的商业**共同开创成功之路!

本次SFE2024上海国际连锁加盟展,将为您提供一个前所未有的商业洞察与交流平台。这是一个成功的历程,成就您的未来!